

最in文创展邀你来打卡

不仅可以领奖品，还能和艺术家一起完成纳斯卡巨画

当百年老字号，遇上脑洞大开的设计师，会激发什么样的灵感？当博物馆的宝贝又上新了，你是不是有要把它带回家的冲动？

喜欢文创品的公众有眼福啦！4月12日到14日，第五届紫金奖·文创展将在南京国际展览中心E厅（新庄国际）举办。这是整个4月南京最值得期待的文艺活动，也是最硬核的文创大展。现场，8000多平方米超大空间，超百名大咖莅临现场，接连3天5大活动……你，还在等什么？

现代快报+/ZAKER南京记者 胡玉梅



红山动物园内的巨嘴鸟

现场大师云集，文创品等你带回家

第五届“紫金奖”文化创意设计大赛于2018年7月4日正式启动，以“生活艺术化、艺术生活化”为主题，吸引了海内外设计界的高手，共收到两万多件参赛作品。经过严格评审，一共评出11件金奖作品，这些作品，既有很环保的瓜子包装壳，又有结合缂丝工艺的时尚包包，还有美观的家具“竹语系列”等。

现代快报记者了解到，这次展览，所有获奖作品都将参展。开展首日即是本届“紫金奖”大赛颁奖典礼暨下届赛事启动仪式。现场，大师云集、干货满满，获奖者们将分享他们设计的文创品背后的故事。同时，还有精彩表演，演员们还将把部分获奖作品“穿”在身上。

逛这样一场展览，公众还可以把它们带回家。据了解，今年，大赛组委会特委托江苏省文交所举办“紫金奖·历届优质项目推荐暨竞

买会”。现场，优秀参赛选手代表将进行设计分享，解读创意和内涵；同时，企业需求方参与竞拍作品版权，打造获奖作品由创意—概念—设计—生产—推广—流通的全产业链新模式。

博物馆、老字号都来了，打卡还能领奖品

每每故宫博物院“上新”，都会引起网友们争相围观和抢购。南京博物院其实也一直在“上新”，软萌的“竹林七贤”Q仔，慈禧太后专用“大雅斋”的纸巾盒……总能挠到你心里的痒痒点。

据介绍，文创大展期间，南京博物院的专家将莅临现场，为公众介绍文博类衍生品的现状，揭秘网红博物馆文创品背后的故事。不仅如此，现场还有第六届“紫金奖”大赛——“博物志”文旅产品设计专项赛相关介绍。

除了博物馆的文创品，还有老字号也来了。在这次活动现场，不仅将有第六届“紫金奖”大赛——

“大运河老字号”定制设计专项赛的相关情况介绍，还会有来自谢馥春、余昌钟表等老字号企业的高级技师露出绝活，现场展示工艺。

更有趣的是，组委会还将发布限时打卡任务。观众在展馆内搜寻答案，在规定时间内完成任务，成功通关的观众，可以获得精美的礼品。

你也是艺术家，快来一起完成纳斯卡巨画

你画过最大的画是多大？你和多少人一起完成过一幅画？活动现场，大会组委会将邀请50组艺术家和观众共同完成“纳斯卡巨画”，你是不是很心动？来刷新你的个人纪录吧！

据了解，作为展会活动的重磅彩蛋，一幅“我与紫金奖”主题的巨幅画作会被分成若干块，由参展嘉宾和观众一起负责完成。如果你是绘画爱好者，不妨用画笔和颜料，尽情挥洒艺术才能，合绘出这幅超有创意的巨画吧！

又到“爱鸟周”，跟着专家学观鸟

快报讯（记者 赵冉/文 施向辉/摄）每年的4月20日到26日是江苏省一年一度的“爱鸟周”。4月8日起，2019年江苏省暨南京市“爱鸟周”相关活动在红山森林动物园全面启动。现代快报记者了解到，江苏共有448种鸟类，包括丹顶鹤、天鹅、黑嘴鸥等珍稀鸟类。

“考虑到对鸟儿的保护，今年主要在紫金山、六合湿地、鱼嘴公园等南京适合公布的观鸟地点，开展为期24小时的鸟类集中观察，统计了解南京本地鸟的动态。”南京红山动物园园长沈志军说。

今年爱鸟周的主题为“关注候鸟迁徙，维护生命共同体”。据了解，活动期间，市民有机会跟着专业“鸟友”学观鸟、积极爱鸟护鸟。今年主办方共组织包括“震旦杯”候鸟摄影故事大赛、第三届“震旦杯”生态讲坛、爱鸟周系列科普活动宣传、动物园系列现场活动5大项33场线上线下活动。

从4月20日开始，爱鸟周的重头戏第三“震旦杯”城市观鸟大赛也将开赛，市民可以跟着50名专业的“鸟友”观鸟，或许会有意想不到的发现。

今年全市商品住房用地供应590公顷

快报讯（记者 张瑜）日前，现代快报记者从江苏土地市场网获悉，南京市2019年度国有建设用地供应计划对外公布。根据供地计划，2019年度国有建设用地供应总规模是2910公顷，其中商品住房用地出让目标为590公顷，含中小型商品住房用地413公顷。

供地计划显示，2019年南京

全市国有建设用地供应计划总量在2910公顷左右，含住房用地790公顷。住房供地中包括保障性安居工程用地、商品住房用地。其中，商品住房用地出让目标为590公顷，含中小型商品住房用地413公顷。在保障性住房用地中，经济适用房用地计划供应200公顷。

梅花、英纳格、名威、邦顿、佛朗戈、瑞纳戈、罗马、瑞士军表、绿琴，百余款瑞士名表 2.5 折起

瑞士名表展 品牌多优惠大 2.5 折起抢瑞士名表 原装绿琴倾情加盟

惊喜一：特价名表限时抢



惊喜二：

情侣对表折上折：
凡购买情侣对表，可在特惠价的基础上再打9.5折！



惊喜三：

买金表赠女表：
凡在现场购买金表的顾客，都可以免费获得专柜价9200元的女表一块！买一件就送一件！真正惊喜，真正省钱！



惊喜四：

原装进口瑞士绿琴加盟，新品到货，卖一款少一款，全部2.5折。



由现代快报联合江苏电视台7大权威媒体打造的瑞士名表展消息见报后，引起的关注持续发酵，66065188热线火爆。市民纷纷来电表示“价格真实惠，是时候出手了！”“想买手表很久了，终于等到了货真价实、性价比超高的特卖会，我一定会来看看！”

专柜一块表

展会2.5折起，能买四块表

俗话说，男人手上有三宝：钱包、皮带和手表。特别是手表，男人不戴块手表出门，总觉得身上少点什么。

市民谢先生一直拥有机械表情结，“去年，出国旅游时不小心把自己戴了十多年的机械表搞丢了，心疼了好久。回来后一直想再买一块手表。转了一圈商场价格太贵，让儿子找代购，虽然价格便宜些，但售后维修等问

题也很麻烦。”谢先生说，他看到快报和江苏电视台7大媒体联合举办的瑞士名表展，立马来江苏电视台惠民生活馆，“原本只想买一块，一看这价格比专柜便宜多了，就给老伴儿也选了一块。”

此外，每天活动现场还将限量推出一款超低特价399元的手表，每天限量10块。感兴趣的市民可要早点来。

好消息：绿琴表加盟 带来限量新款

这次瑞士名表展，平时“高高在上”的瑞士名表，统统都有非常惊爆的折扣，大部分手表的特卖价都在几千元至几万元。

从此次名表展会上获悉，瑞士原装进口绿琴表，携众多新品前来参展。在展会现场，很多前来选表的市民因买到心仪的腕表而喜上眉梢。

九大品牌 全国联保 假一罚十

展会如此火爆，皆因7大权威媒体完美解决了消费者心中的四个担忧：

- 1、这次展会销售的全部腕表均是瑞士品牌，假一罚十，展会手表与专柜相同，同款同品质。
- 2、支持本地售后，全国联保，均为50米以上深度防水，蓝宝石表面永不磨损，361奥氏体精钢表带，永不褪色。
- 3、一站直达南京，省了店面费，广告费、维修费、人员工资、资金占压成本等全部中间环节。低至2.5折起，一分冤枉钱也不让消费者多花。
- 4、买贵一千补一千、买贵一万补一万。

活动时间：4月9日-11日

乘车路线：4、7、40、44、49、202路到夫子庙建康路站下即到；地铁3号线3号出口向东100米即到。

每天前50名拨打电话预约消费到场即送298元男士精品皮带一条；消费满5000元再送价值680元的男士公文包一只。

热线：025-6606 5188 | 惠民：江苏电视台惠民生活馆

地址：南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）